 Aufgabe:

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Tangente auf;
((0=-26x in %=

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Sekante auf;
@ gix)= -k in [0,3]

Stelle die Funktionsgleichung der zugehorigen Normalen auf:

9 h(x)= & X in Yo=/

A) f(X)“ *GX n Xo=-4 3) h(x):-xaa-x n xo=,1
[0 =LAV 6 L2638 — o8 Hl=Aeds-ded=0 = 0
[1x)= -lx 6 hx)=-2x+
() = - (-A)¥6 < b 46 <40 — m=)0 KU =-doded -2 == —> Mg =
R=M0(N+b 0=4.4 +b
‘§=-l0tb [+0 0=A+b |-
L+b ‘A=b

—t 3-'40’“ 0 Y=Ax-A

G x>-bx in [0;3)

9(0)< o 40 =0-0+0 — y,=0

q3)= 3-43= 32 =I5 — 4,245

|'50|s
*3°5

0-5~0+b

0=b

$:4=5x+0
=5 4=5x

Seite



